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Ausabe

; Stal
Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-. Startup (S), Seite 1/1
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According to CIELAB L*
Weber-Fechner Y/d¥con
dY;=0,36
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%ccording to CIELAB L*
Weber-Fechner Y/d¥con
dY;5=0,36
log [dY;g] = -1,5|
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‘according to CIELAB L*
Weber-Fechner Y/d¥con.
dY;5=0,36
log [dY;g] = -1,5]

1,0¢=log[Y/Yig]
80 Y

dv/dYyg = [YIY1g 2"
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‘according to CIELAB L*
‘Weber-Fechner Y/d¥con.
dY;5=0,36
log [dVng =-15]
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Schwellen
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Yi=[1+abseg)]

Schwellg

logldagdas
y*=log[1+abs@y)]
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da=[1+0,5absg,)] 1015

dq, [1+0,5absgy,
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Schwellen

UB-Priifvorlage UG18; Farbschwellen und -Stufung  Eingabew/rgb/cmyk —> w/rgb/cmyk
terschiede und V- art|ge Funktlonen

Ausgabe: keine Anderung

Schwellg) 05 12 116
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Slufung ’ as:ai/[l-m,aa,]

-an
da.,=0,08
log [dan] =

a=a-ay

®e|dSiq UOA BUNSSa\ 1N} bunpuamuy {7

Sd'/ 1X1 TNO18TON/8TON-TOZ0ETOZ

:Buniasi

LaleN-aNL




